

Индивидуальный предприниматель предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего индивидуального предпринимателя из города Нерюнгри в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий и бездействие, совершенное в крупном размере) и п. «б» ч.3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве за совершение заведомо незаконных действий и бездействие, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый передал сотруднику территориального отдела внутренних дел взятку в виде денег в крупном размере за попустительство со стороны должностного лица по службе и общее покровительство предпринимательской деятельности, связанной с

незаконной реализацией алкогольной продукции в торговых объектах города.

Также следователи установили, что обвиняемый выступил посредником при передаче денежных средств сотруднику полиции от имени своего знакомого, который осуществлял аналогичную незаконную деятельность в магазинах города Нерюнгри.

В ходе расследования уголовного дела собрано достаточное количество доказательств, которые легли в основу обвинительного заключения. По ходатайству следствия судом на имущество обвиняемого наложен арест.

Уголовное дело с утвержденным прокурором республики обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено по материалам Управления ФСБ России по Республике Саха (Якутия).

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1770592>